



# TRIO

## DESPRE TRIO

TRIO - Educația adulților privind alfabetizarea digitală, de sănătate și de prelucrarea datelor pentru abilitarea cetățenilor, este un proiect Erasmus+ care își propune să dezvolte o cale concertată de extindere a competențelor pentru a îmbunătăți sănătatea, alfabetizarea digitală și de prelucrarea datelor a adulților la toate vârstele, promovând educația adulților prin evoluția pregătirii digitale, capacității de flexibilitate și adaptabilitate, în perioada februarie 2022 până în mai 2024, cu implicarea a 6 parteneri din 5 Țări Europene diferite.

## REZULTATE

În următorii doi ani, TRIO va dezvolta o abordare modulară cu un manual, un curriculum și un set de instrumente complet pentru educatorii de adulți, susținut de o platformă digitală de învățare care asigură adaptarea la nevoile în schimbare ale utilizatorilor, tehnologiei și contextului. TRIO va elabora, de asemenea, o Carte Verde care va fi transmisă factorilor de decizie politică și Inițiativelor Europene relevante.

## SITE-UL TRIO ESTE ONLINE



Acasă Proiectul Parteneri Resurse Știri RO

### Educația adulților privind alfabetizarea digitală, de sănătate și de prelucrarea datelor pentru abilitarea cetățenilor

Proiectul TRIO își propune să dezvolte o metodologie, stabilită de comun acord cu utilizatorii, pentru a crește nivelul alfabetizării în domeniile legate de sănătate, digital și de prelucrarea datelor, pentru adulții de toate vârstele, promovând educația adulților prin pregătirea, adaptarea și consolidarea capacităților digitale.

În următorii doi ani, TRIO va dezvolta o metodologie modulară incluzând un manual, un curriculum și un set complet de instrumente pentru educatorii adulților, susținut de o platformă digitală de învățare care asigură adaptarea la nevoile dinamice și schimbătoare ale utilizatorilor, tehnologiei și contextului. TRIO va elabora, de asemenea, un Raport Preliminar Consultativ (Green Paper) care va fi prezentat factorilor de decizie și inițiativelor europene relevante.

[trioproject.eu](https://trioproject.eu)

## ACTIVITĂȚI RECENTE



### TRIO prezentat la Conferința Internațională Învățarea și Implementarea Inovației Sociale

Maria van Zeller, de la INESC TEC a prezentat proiectul TRIO pe 8 noiembrie la Coimbra, pentru a ilustra modul în care TIC și sănătatea pot lucra împreună la Conferința Internațională Învățarea și Implementarea Inovației Sociale – vorbind despre Mediile Inteligente Favorabile Vârșnicilor și Imbatranirii Sănătoase.



### A doua întâlnire transnațională a proiectului TRIO la Gouda

Partenerii proiectului TRIO s-au întâlnit la Gouda, Țările de Jos, pe 26 și 27 octombrie, pentru a doua lor întâlnire transnațională.



### Întâlnirea oficială de lansare a TRIO

Reuniunea de lansare a proiectului TRIO a avut loc pe 25 și 26 mai 2022, la Porto.

## CINE SUNTEM NOI



**INESCTEC (Coordonator)** este o asociație portugheză de cercetare privată non-profit, cu statut de Interes Public, dedicată cercetării științifice și dezvoltării tehnologice, transferului de tehnologie, consultanței și formării avansate și pre-incubării de noi companii bazate pe tehnologie.



**SHINE 2Europe** este un IMM Portughez care își propune să promoveze comunități incluzive pentru toți cetățenii, prin furnizarea de cercetare și sprijin pentru implementarea soluțiilor Abil-tehnologic, Sănătos și Incluziv (SHINE), promovând crearea de rețele active între diferite părți interesate și țări și dezvoltând proiecte în domenii precum egalitatea și incluziunea, comportamentul etic și responsabilitatea de mediu.



**AFEdemy**, Medii Educative Prietenoase cu Vârsta BV, se concentrează pe implementarea unor medii inteligente, sănătoase, prietenoase cu vârsta la nivel local, regional sau național în Țările Europene. AFEdemy oferă cercetări, specializări, consiliere, relații publice și activități de internet.



**BokTech** dezvoltă și implementează soluții extrem de accesibile, ușor de utilizat și centrate pe pacient în domeniul medical, integrând conceptul modern de Fișă electronică de Sănătate cu un ansamblu de dispozitive, interfețe accesibile și sisteme bazate pe inteligența artificială, creând astfel un cadru de asistență medicală inteligent, flexibil și ușor extensibil.



**Centrul Tehnologic de Mobilier și Lemn al Regiunii Murcia (CETEM)** este o organizație privată și non-profit situată în orașul Yecla, unul dintre cele mai importante grupuri de mobilier din Spania. În ultimii 20 de ani, CETEM a promovat și implementat inovația și dezvoltarea tehnologică în Sectorul Mobilierului, făcând din CETEM principala referință de afaceri în industrie și devenind un motor economic important în Regiunea Murcia.



**Institutul ISIS pentru Infrastructură Socială GmbH** este un institut non-profit pentru cercetare socială aplicată, planificare socială și consiliere în materie de politici. Suntem specializați în domeniul precum angajament civic, educația (adulților) și îmbătrânirea și contribuim cu expertiza noastră în cercetare participativă în Proiectele noastre Europene și regionale. Împreună cu grupurile noastre țintă, ne propunem să promovăm conștientizarea și să împărtășim instrumente pentru a le modela mediile în funcție de nevoile lor.



Cofinanțat de Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.